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!一"评分原则

!0

本题总分为
"#

分$按
#

个档次给分)

"0

评分时$先根据文章的内容和语言初步确定其所属档次$然后以该档次的要求来衡量$确

定或调整档次$最后给分)

)0

词数少于
-(

和多于
!)(

的$酌情扣分)

+0

评分时应注意的主要内容为'内容要点*应用词汇和语法结构的丰富性和准确性及上下文

的连贯性)

#0

拼写与标点符号是语言准确性的一个方面)评分时应视其对交际的影响程度予以考虑)

英*美拼写及词汇用法均可接受)

!二"内容要点

!0

你对挫折的认识+

"0

举例说明你的抗挫能力+

)0

适当发挥)

!三"评分标准

第五档!

"!T"#

分"'完全完成了试题规定的任务$完全达到了预期的写作目的

###覆盖所有内容要点)

###应用了较多的语法结构和词汇)

###语法结构或词汇方面有些许错误$但为尽力使用较复杂结构或较高级词汇所致+具备较

强的语言运用能力)

###有效地使用了语句间的连接成分$使全文结构紧凑)

第四档!

!'T"(

分"'完全完成了试题规定的任务$达到了预期的写作目的

###虽漏掉
!

*

"

个次重点$但覆盖所有主要内容)

###应用的语法结构和词汇能满足任务的要求)

###语法结构或词汇方面应用基本准确$些许错误主要是因尝试较复杂语法结构或词汇

所致)

###应用简单的语句间的连接成分$使全文结构紧凑)

第三档!

!!T!#

分"'基本完成了试题规定的任务$整体而言$基本达到了预期的写作目的

###虽漏掉一些内容$但覆盖所有主要内容)

###应用的语法结构和词汇能满足任务的要求)

###有一些语法结构或词汇方面的错误$但不影响理解)

###应用简单的语句间的连接成分$使全文内容连贯)

第二档!

'T!(

分"'未恰当完成试题规定的任务$信息未能清楚地传达给读者

###漏掉或未描述清楚一些主要内容$写了一些无关内容)

###语法结构单调*词汇知识有限)

###有一些语法结构或词汇方面的错误$影响了对写作内容的理解)

###较少使用语句间的连接成分$内容缺少连贯性)

第一档!

!T#

分"'未完成试题规定的任务$信息未能传达给读者

###明显遗漏主要内容$写了一些无关内容$原因可能是未理解试题要求)
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###语法结构单调*词汇知识有限)

###较多语法结构或词汇方面的错误$影响对写作内容的理解)

###缺乏语句间的连接成分$内容不连贯)

不得分!

(

分"'未能传达给读者任何信息'内容太少$无法评判+所写内容均与所要求内容无

关或所写内容无法看清)
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@

D142<>D.WZF0KI;

5

=>2<1

C

27

@

64:>

6;B42812;=47:<;<BI18;<D188>DD;2912

C

>D:>91D142>8<=I448

$

4:<D79

5

42812;><>I4?;P<=I448

<D79;2D4:;A;2>DD;2947:.WZF.788K1?;

$

BI1=I1<>

@

7H81=<=I448DI>D4

@

;:>D;<42>

D:>91D142>8!-(P9>

5

<=I448

5

;>:0FD79;2D<B188H;466;:;9DI;=;:D161=>D;<>6D;:

@

><<12

C

DI;;Q>?0

MI;2

5

47J:;:;>9

5

D4<1

C

27

@

$

=4?

@

8;D;DI;<1

C

27

@@

:4=;<<0G6

5

47J:;>I4?;P<=I448<D79;2D

$

5

47:

@

>:;2D<?7<D>

@@

:4A;DI;:;

C

1<D:>D1420N>:LF

@

12<;:

$

DI;<=I44891:;=D4:

$

<>

5

<

$%

.12912

C

DI;:1

C

ID42812;<=I448=>2H:4>9;2><D79;2DJ<;97=>D142>8

@

4<<1H181D1;<0

&

答案解析

第二部分 阅读理解

第一节

9

!篇章大意"本文属于非连续类文本阅读!介绍了四个著名的音乐节!

"!0

答案'

$

命题立意'细节理解题

答案解析'根据
%422>:44

中的
KI;?>12A;27;

!场地"$%

&;2D;:44

$&

<D>

5

<4

@

;2"+

-

,

$

<4

5

47

=>2

3

>?47D72D18DI;<72=4?;<7

@

16DI>DJ<

5

47:<D

5

8;

信息可知$该音乐会的主场全天候

进行)

""0

答案'

*

命题立意'细节理解题

答案解析'根据
_8D:>

中的
GDB><61:<DI;8912N1>?112N>:=I

$

!EEE

信息$再结合其余音乐

节首次举办的时间可知$

_8D:>

在四个音乐节中历史最长)

")0

答案'

%

命题立意'细节理解题

答案解析'四个音乐节的介绍中$均出现了
I;>9812;:<

或
D4

@@

;:64:?;:<

信息$由此可知$这些

音乐节均吸引了音乐大咖参加)



英语试题答案 第
'

!!!!

页!共
!"

页"

:

!篇章大意"本文属于记叙文
O

说明文!文章主要介绍了法籍越南裔导演
K:>2$2IU72

C

在执导电影"法式火锅#$

!"#!$%&#'

(

!")*

+

%

%时拍摄的方式&不用道具'一切以真实面目示人!

"+0

答案'

%

命题立意'细节理解题

答案解析'根据第一段
]8;2D

5

46>791;2=;<I>A;B>:2;9

'

942JD<;;DI;2;B.:;2=I?4A1;!"#

!$%&#'

(

!")*

+

%42>2;?

@

D

5

<D4?>=I

信息可知$该电影会让观众胃口大开)

"#0

答案'

&

命题立意'推理判断题

答案解析'第二*三段谈到'在.法式火锅/的拍摄过程中$导演
K:>2$2IU72

C

要求一切都得

真实$他还要求在电影中展示不同准备阶段的菜肴+为了一道经典的法国菜$他们拍摄时用了

+(

公斤的肉+他还必须找到看起来像是
!E

世纪收获的蔬菜)从这些信息可知$他要求很

严格)

"'0

答案'

%

命题立意'细节理解题

答案解析'根据倒数第二段
<4DI;91:;=D4:=4789<D79

5

I1<?4A;?;2D<12

@

:;

@

>:>D14264:

618?12

C

0K:>2<>

5

<B>D=I12

C

/>

C

2>1:;?4A;>:4729DI;L1D=I;2D>7

C

IDI1?DI>D

%

<1?

@

81=1D

5

1<

1?

@

4:D>2D̀ \472;;9428

5

D4H;A;:

5

6:;;0

&信息可知$三星厨师
]1;::;/>

C

2>1:;

给
K:>2

$2IU72

C

当了五天的厨师$目的是为了给
K:>2$2IU72

C

传递拍摄灵感)

",0

答案'

$

命题立意'推理判断题

答案解析'文章第二*三*四*五段均在谈导演
K:>2$2IU72

C

在拍摄.法式火锅/时要求一切

要真实$尤其是对食物的拍摄要求真实$结果$这部电影让观众垂涎欲滴)由此可知$本文的

目的是在介绍一种电影拍摄风格)

;

!篇章大意"本文属于说明文!挪威的一项新的研究表明'用手写字比用键盘打字更能提高

学习能力和记忆力!

"-0

答案'

$

命题立意'细节理解题

答案解析'根据第二段
KI;:;<;>:=I;:<7<;9><

@

;=1>8=>

@

B1DI"#'<;2<4:<0KI1<=>

@

B><

B4:2H

5

DI;<D79;2D<

$

>29DI;1:H:>12>=D1A1D

5

B><:;=4:9;964:61A;<;=429<

信息可知$这顶

上面有
"#'

个传感器的特殊帽子$是用来测量参加实验的大学生的大脑活动)

"E0

答案'

&

命题立意'段落大意题

答案解析'本段谈到'当参与者用手写字时$他们大脑的连接模式比用键盘打字时要复杂得

多+同时$研究人员还指出$尽管参与者在研究中使用电子笔写作$但他们认为如果参与者使

用墨水笔和纸$结果也会相似)由此可知$本段主要在谈研究结果)

)(0

答案'

*

命题立意'细节理解题

答案解析'根据第四段
DI;9166;:;2=;<12H:>12>=D1A1D

5

>:;:;8>D;9D4DI;=>:;67864:?12

C

46

DI;8;DD;:<BI;2B:1D12

C

H

5

I>29

以及
1DJ<DI;?4A;?;2D46DI;612

C

;:<=>::1;947DBI;2
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64:?12

C

8;DD;:<DI>D

@

:4?4D;<H:>12=422;=D1A1D

5

信息可知$用手写字母这个行为对强化大脑

连接起着关键作用)

)!0

答案'

*

命题立意'词义猜测题

答案解析'根据该词所在句前文
<D79;2D<8;>:2?4:;>29:;?;?H;:H;DD;:BI;2D>L12

C

I>29B:1DD;28;=D7:;24D;<

可知$学生在手写课堂笔记时学得更多$记忆也更好$再结合本句

中的
BI18;

一词$可推知这里带有转折意味$句意'然而在写长篇文章或论文时$使用带键盘

的电脑可能更实用)

<

!篇章大意"本文属于说明文!华盛顿的研究人员发现'人工智能编写的宣传对普通美国人

来说'和人类宣传者制作的真实宣传一样具有说服力!它的这种能力'还会加剧在线虚假信息的

传播活动'人们应该尽早加快对如何识别这种虚假信息的研究!

)"0

答案'

%

命题立意'推理判断题

答案解析'根据第二*三段内容可知'斯坦福大学和乔治城大学的科学家使用了一个名为

/]KP)

的强大人工智能系统来生成虚假的宣传文章+随后$他们对
-(((

多名美国人进行了一

项在线调查)参与者看到了真实的宣传文章以及人工智能生成的虚假信息之后$他们被问及

是否同意每篇文章中的主要论点)结果发现'平均而言$参与者对人工智能撰写的文章的认

同程度仅比对人类撰写的宣传的认同程度低
+

个百分点左右)由此可知$研究人员是通过对

比的方法来进行这项研究的)

))0

答案'

&

命题立意'细节理解题

答案解析'根据第五段
KI;<D79

5

>7DI4:<:;=4??;29DI>D`B;<I478964=7<42H;DD;:

9;D;=D142?;DI49<D4=472D;:91<1264:?>D142=>?

@

>1

C

2<

和第六段
:;<;>:=IDI>D1?

@

:4A;<DI;

9;D;=D14246126:><D:7=D7:;

!基础设施"

2;;9;9D49;81A;:=42D;2DD4>D>:

C

;D

!

<7=I><

12>7DI;2D1=<4=1>8?;91>>==472D<

"

B188H;=4?;?4:;1?

@

4:D>2D

信息可知$研究人员建议要加

大识别虚假信息的研究)

)+0

答案'

&

命题立意'观点态度题

答案解析'文章作者介绍了
$G

在宣传能力上的积极作用'宣传人员可以利用
/]KP)

以最少

的人力$利用不相关主题的现有文章$指导
/]KP)

撰写新文章的风格和长度$从而产生有说

服力的文章)同时$作者也介绍了
$G

这种能力的消极的一面'通过自动化宣传创作$人工智

能会使不良行为者能够在网络平台上散布误导性信息)而且作者均是以介绍口吻介绍研究

人员的发现$没有出现作者对
$G

这种能力的任何看法$因而$作者的态度是客观的)

)#0

答案'

$

命题立意'主旨大意题

答案解析'根据文章第一段
a;<;>:=I;:<12M><I12

C

D4264729DI>D

@

:4

@

>

C

>29>

!宣传"

B:1DD;2

H

5

>:D161=1>812D;881

C

;2=;

!

$G

"

=>2H;

3

7<D><=42A12=12

C

D4DI;>A;:>

C

;$?;:1=>2><:;>8

@

:4

@

>

C

>29>=:;>D;9H

5

I7?>2

@

:4

@

>

C

>291<D<

信息以及后文对
$G

这种写宣传文章能力的具

体介绍可知$本文主要聚焦'人工智能能够写出具有很强说服力的宣传文章)因此
$

项能够

涵盖文章主题)
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第二节

!篇章大意"本文属于指导类说明文!介绍了一个人在想换工作之前'需要做的几件事情!

)'0

答案'

*

命题立意'考查上下文衔接

答案解析'根据本段段首句
K>L;>

@

;:<42>812A;2D4:

5

!清单"以及本空前文
&42<19;:

5

47:

:;>=D142<D4

5

47:=7::;2D

3

4H>29I4BDI;

5

1?

@

>=D

5

47:

3

4H<>D1<6>=D142

可知$本空在谈'当你

有时间的时候$写下值得你注意的事情以及它们给你的感觉)

),0

答案'

.

命题立意'考查上下文衔接

答案解析'根据本段段首句
*;=19;16

5

47B>2DD4=I>2

C

;1297<D:1;<

信息可知$本段在谈'要

考虑你是否想换行业+本空后文谈到的信息'对一些人来说$改变职业可能意味着在一个全新

的行业重新开始$而另一些人可能会在同一个行业寻求新的职业)结合这些信息可知$这里

在谈'尽管你对自己有了更多的了解$了解满意的工作对你意味着什么$你还应该确定你想要

改变职业道路的方式'在本行业内部选择新职业还是转到全新的行业)

)-0

答案'

$

命题立意'考查段首句

答案解析'根据本段中的
H;

C

12 ?4:;;QD;2<1A;;Q

@

84:>D142

和
D4=4297=D1264:?>D142>8

12D;:A1;B<

等主要信息可知$本段在谈'要研究潜在的与你相匹配的工作)

)E0

答案'

/

命题立意'考查上下文衔接

答案解析'根据本空前文
V2;B>

5

D48;>:2?4:;>H47D>61;894612D;:;<D1<D4=4297=D

1264:?>D142>812D;:A1;B<B1DI

@

;4

@

8;12DI>D61;89

信息可知$本空在举例说明'如何对你感兴

趣的领域了解更多的信息)

+(0

答案'

&

命题立意'考查上下文衔接

答案解析'根据前文
%

5

DI1<

@

412D

$

5

47JA;942;>88DI;:;<;>:=I>29<I4789H;>H8;D42>::4B

5

47:=>:;;:=I>2

C

;D4><

@

;=161=4==7

@

>D142

和本空后文
KI12L>H47DDI12

C

<81L;;97=>D142

>29=;:D161=>D142

$

<L1889;A;84

@

?;2D

$

>DD;2912

C

2;DB4:L12

C

;A;2D<>29<;1S12

C

4

@@

4:D721D1;<

信

息可知$这里应该选
&

$起到连接作用$表示'是时候考虑一下转到另一个工作需要付出什

么了)

第三部分 语言知识运用

第一节

!篇章大意"本文属于记叙文!

!-

岁的莉莉(贝克$

W188

5

%>L;:

%正在开车'忽然注意到一位

坐轮椅的老妇人试图穿过火车轨道'但是被卡在了轨道上'于是'她毫不犹豫地停车救人!结果'

她和老人演绎了一段死里逃生的故事!

+!0

答案'

&

命题立意'考查动词

答案解析'根据本空后部分
D4=:4<<>D:>12D:>=LH7D

C

4D<D7=L

以及后文谈到的莉莉和老人

差点被火车撞到的信息可知$这里指'老人试图穿过火车轨道)

@

>7<;

停下来+

=I44<;

选择+

>DD;?

@

D

试图+

@

:4?1<;

许诺)
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答案'

$

命题立意'考查动词

答案解析'根据最后一段
$<64:W188

5

$

<I;<>19<I;=47892JDH;?4:;

C

:>D;67864:DI;̀ D4

I;8

@

<4?;42;

信息可知$这里指'莉莉毫不犹豫停车救人)

I;<1D>D;

犹豫+

947HD

怀疑+

>

C

:;;

同意+

I7::

5

赶忙)

+)0

答案'

%

命题立意'考查动词

答案解析'上文谈到$莉莉停车救人$后文谈到$莉莉与老人死里逃生$因此$这里指'她一点也

不知道$这样做会导致他们两人的死里逃生)

>9?1D

承认+

L24B

知道+

<I4B

显示+

>

@@

:4A;

赞同)

++0

答案'

&

命题立意'考查动词短语

答案解析'上文谈到$莉莉毫不犹豫停车救人$后文谈到'莉莉和老人九死一生$因此$这里指'

莉莉救人$让她们俩人都死里逃生)

=I;;:64:

为00欢呼+

8;>:26:4?

向00学习+

8;>9D4

导

致$通往+

844L12D4

调查)

+#0

答案'

*

命题立意'考查名词

答案解析'根据上文
KI;B4?>2B><̀ D4=:4<<>D:>12D:>=LH7D

C

4D<D7=L

信息可知$这里

指'莉莉用尽全身力气$试图把老人拉到安全的地方)

B;1

C

ID

重量+

>DD;2D142

注意+

I;1

C

ID

高

度+

<D:;2

C

DI

力气)

+'0

答案'

*

命题立意'考查介词短语

答案解析'根据前文
H7D<I;6>=;991661=78D1;<

信息以及本空所在句在谈一种实际情况$这里

指'事实上$在她们争取撤离轨道的过程中$她们摔倒了两次)

12H:1;6

简单地说+

12:;D7:2

作

为回报+

12D7:2

依次+

126>=D

事实上)

+,0

答案'

&

命题立意'考查动词

答案解析'上文谈到'老人被卡在了铁轨上$因此$这里指'莉莉在拉老人撤离轨道的时候$摔

倒了两次)

H>=L

后退+

3

7?

@

跳+

6>88

摔倒+

;<=>

@

;

逃离)

+-0

答案'

$

命题立意'考查形容词

答案解析'根据本空后部分
FI;

C

4D>2>99;9:7<I46DI1<9;D;:?12>D142

信息可知$这里指'尽

管她们两次失败$但莉莉仍然坚持不放弃)

12<1<D;2D

坚持的+

=42=;:2;9

关心的+

;2;:

C

;D1=

精

力充沛的+

<>D1<61;9

满意的)

+E0

答案'

%

命题立意'考查动词

答案解析'根据本空前部分
U;B><I42L12

C

!按喇叭"

B1898

5

信息可知$这里指'司机疯狂按喇

叭$并闪烁灯光)

D:;?H8;

颤抖+

68><I

闪烁+

?4A;

移动+

B1DI9:>B

撤离$取出)

#(0

答案'

$

命题立意'考查形容词

答案解析'根据上文
FI;

C

4D>2>99;9:7<I46DI1<9;D;:?12>D142BI;2<I;<>B>D:>12
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=4?12

C

:1

C

ID>DDI;?

信息可知$这里指'她们在一条危险的轨道上)

9>2

C

;:47<

危险的+

B19;

宽广的+

B12912

C

蜿蜒的+

<D:>2

C

;

陌生的)

#!0

答案'

%

命题立意'考查动词

答案解析'根据本空前文
F442>6D;:

$

W188

5

?>2>

C

;9D4

@

788I;:>29DI;B4?>247D46DI;̀

B>

5

信息可知$莉莉成功救出了老人$本句是虚拟语气$在谈'如果她们离火车更近的话$很可

能她们俩都逃不了)

=4261:?

确认+

?>L;1D

成功做成00+

:;=;1A;

接受+

?1<<

失去$想念)

#"0

答案'

*

命题立意'考查名词

答案解析'莉莉舍身救人$这是一种濒死经历)

@

;:?1<<142

允许+

;Q>?

@

8;

榜样+

129;

@

;29;2=;

独立+

;Q

@

;:1;2=;

经历)

#)0

答案'

&

命题立意'考查动词

答案解析'上文谈到'莉莉和老人在铁轨上$因此$这里指'莉莉离被火车撞到只有
!-

英寸)

C

;D<D7=L

被卡住+

C

;D9;8>

5

;9

推迟+

C

;DI1D

被撞+

C

;D84<D

迷路)

#+0

答案'

$

命题立意'考查名词

答案解析'根据本空后面的
D4I;8

@

可知$这里指'阿德莫尔警察局局长杰里米1罗宾逊

!

X;:;?;a4H1<42

"被派往现场协助)

<=;2;

现场+

H4:9;:

边界+

I>:H4:

海港+

<D>D142

车站)

##0

答案'

*

命题立意'考查形容词

答案解析'根据本空前文
*;<

@

1D;I1<;Q

@

;:1;2=;

以及本空后部分
H

5

DI;:1<L

5

:;<=7;

信息可

知$这里指'尽管他经验丰富$他也对莉莉这次充满危险的救援感到震惊)

@

7SS8;9

迷惑的+

12<

@

1:;9

激励+

>?7<;9

高兴的+

<I4=L;9

震惊)

#'0

答案'

%

命题立意'考查名词

答案解析'根据前文
>2

5

42;=>2H;>I;:4

$

24?>DD;:BI4DI;

5

>:;

信息以及莉莉勇敢救老人

的信息可知$这里指'勇气有各种形式和大小)

I>

@@

12;<<

愉快+

H:>A;:

5

勇敢+

:;81;6

减轻+

@

:19;

自尊心$自豪)

#,0

答案'

%

命题立意'考查形容词

答案解析'根据前文
=̀4?;<12>88<I>

@

;<>29<1S;<

$以及
\47942JDI>A;D4H;>'J#

C

7

5

信

息可知$这里指'你不需要成为一个身高
'

英尺
#

英寸身材魁梧的人$才能站出来做点什么)

B;88P4:

C

>21S;9

组织严密的+

<D:42

C

PH718D

身材魁梧的+

;A;:P=I>2

C

12

C

不断变化的+

<;86P=;2D:;9

以自我为中心的)

#-0

答案'

$

命题立意'考查副词

答案解析'根据本空前面的
H7D

$以及本空后面
<I;J<12DI;I4<

@

1D>8>291<;Q

@

;=D;9D4H;

4L>

5

信息可知$这里指'但谢天谢地$她现在医院$预计会没事的)

DI>2L6788

5

感谢+

=7:147<8

5

好奇地+

I4

@

;6788

5

但愿+

=>:;6788

5

仔细地)
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#E0

答案'

&

命题立意'考查副词

答案解析'根据句意和选项$这里指'很快就会好起来)

>

C

>12

又一次+

D44

也+

<442

很快+

428

5

仅仅)

'(0

答案'

*

命题立意'考查名词

答案解析'上文谈到'莉莉在开车时看见老人被卡住了$于是$她勇敢地救人$因此$这里指'她

非常感激能有机会帮助别人)

C

719>2=;

指南+

D:7<D

相信+

4

@

D142

选择+

=I>2=;

机会)

第二节

!篇章大意"本文属于记叙文!来自中国)美国)印度)希腊和黎巴嫩的六对国际情侣参加了

今年在重庆荣昌区举行的元宵节主题活动!

'!0

答案'

12

命题立意'考查介词

答案解析'

@

>:D1=1

@

>D;12

属于固定短语$意为%参加&)

'"0

答案'

3

4

5

6788

5

命题立意'考查副词

答案解析'根据句意$这里指'他们兴奋地参加了很多活动)因此$这里要用副词修饰谓语动

词短语
D44L

@

>:D12

)

')0

答案'

9:;<<;9

命题立意'考查过去分词

答案解析'根据本空后部分
12"$*

(

,DI>D1<D:>91D142>8&I12;<;P<D

5

8;=84DI12

C

信息可知$这里

指'他们穿着汉服制作灯笼)!

H;

"

9:;<<;912

表示%穿着00&$由于本句已有谓语动词
D44L

@

>:D12

$因此$这里要用非谓语动词短语!过去分词短语"作状语)

'+0

答案'

<;=429

命题立意'考查序数词

答案解析'根据句意$这里指%第二次&到荣昌$因此$这里要序数词)

'#0

答案'

><

命题立意'考查定语从句

答案解析'根据本空前部分
<4?>2

5C

84:147<648L=78D7:;<12&I12>

$本空处于从句的主语位

置上$因此$这里要用
><

引导定语从句)由于前面有
<4?>2

5

修饰先行词$因此$这里不能用

BI1=I

或
DI>D

引导定语从句)

''0

答案'

1?

@

:;<<1A;

命题立意'考查形容词

答案解析'本空后面的中心词是名词
6;<D1A>8

$因此$这里要用形容词修饰名词)

',0

答案'

9:>B12

C

命题立意'考查动名词

答案解析'根据本空前面介词结构
H

5@

8>2D9

5

;12

C

!染色"

>29

信息可知$这里的
9:>B

要受
H

5

的影响$因此要用动名词)

'-0

答案'

B;:;81<D;9

命题立意'考查时态和语态

答案解析'根据句意$这里应用被动语态+本句有
12"((-

年$表示过去$主语是名词的复数$因

此$要用一般过去时的被动语态
B;:;81<D;9

)
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'E0

答案'

>29

命题立意'考查连词

答案解析'根据本空前面
)"P

5

;>:P48984=>8K>2

C

\1

和本空后面
I;:I7<H>29

$

GA>2$29:;B

&I;2

$

)#

$

BI41<6:4?G291>

信息可知$前后属于并列关系$因此$这里要填
>29

)

,(0

答案'

=1D1;<

命题立意'考查名词单复数

答案解析'本句有
42;46̀

信息$由此$这里要用其复数形式)

第四部分 写作

第一节

,!0

答案'

F1D

$

F1DD12

C

命题立意'考查现在分词

答案解析'根据句意$这里应用现在分词$作时间状语$不是祈使句)

,"0

答案'

=8><<?>D;<

$

=8><<?>D;<J

命题立意'考查名词所有格

答案解析'根据句意$这里指%观察我同学的笑脸&$因此$应该用名词的所有格形式)

,)0

答案'

I>:98

5$

I>:9

命题立意'考查副词

答案解析'

I>:98

5

表示%几乎不&$

I>:9

表示%努力地&)

,+0

答案'

I;:

$

?

5

命题立意'考查上下文逻辑及代词

答案解析'根据上下文$这里应该指轮到作者去领成绩卡)

,#0

答案'

12

$

B1DI

命题立意'考查介词

答案解析'

B1DI91661=78D

5

属于固定短语)

,'0

答案'

:;=;1A;

$

:;=;1A;9

命题立意'考查时态

答案解析'本文谈的是过去发生的事情$应用一般过去时态)

,,0

答案'

<7=I

$

<4

命题立意'考查
<7=I

与
<4

的用法

答案解析'本句含有
<4̀ DI>D

句型)

<7=I

修饰后面的名词+

<4

修饰后面的形容词或副词)

,-0

答案'

MI>D

后面加上
>

命题立意'考查冠词

答案解析'%

BI>DO>

-

>2O

!形容词"

O

单数可数名词
O

其他&属于感叹句型)冠词不能少)

,E0

答案'

91<=4A;:12

C$

91<=4A;:

命题立意'考查不定式

答案解析'!

428

5

"

D494<DI0

表示%结果发现
000

&属于不定式表结果的一种用法)

-(0

答案'去掉
BI>D

命题立意'考查宾语从句

答案解析'根据句意$这里属于%

H;

C

8>9ODI>D

从句&$

BI>D

属于多余)


